
Zápisnica 

zo zasadnutia Rady rodičov pri ZŠ Lichardova, Žilina 

zo dňa 1.10.2019 
 

 

Program: 

1. Otvorenie a privítanie nových členov 

2. Informácie o činnostiach školy 

3. Voľba výboru Rady rodičov 

4. Rozpočet na školský rok 2019/2020 

5. Rôzne 

6. Diskusia 

 

 

1. Pani Šullová – končiaca predsedníčka Rady rodičov – privítala prítomných rodičov na zasadnutí Rady rodičov 

a uvítala nových zástupcov tried prvých ročníkov. 

 

2. Pani riaditeľka Pavlovičová informovala rodičov o aktivitách a výsledkoch školy a rovnako aj o počte žiakov, 

tried a zmenách v pedagogickom zbore: 

Školu v súčasnosti navštevuje 496 žiakov. Z piateho ročníka odišli štyria žiaci na osemročné gymnáziá a z ôsmeho 

ročníka štyria na bilingválne gymnáziá. 8 žiakov neprospelo. Školu navštevuje 64 prvákov v troch triedach.  

              Školský vzdelávací program je v súlade so štátnym vzdelávacím programom. Tento rok už idú všetky ročníky 

podľa inovovaného vzdelávacieho programu.   

              Disponibilné hodiny sú na našej škole určené nasledovne: 

Prvý ročník – Matematika a Anglický jazyk 

Druhý ročník – Anglický jazyk a Telesná výchova 

Tretí ročník – Slovenský jazyk a Anglický jazyk 

Štvrtý ročník – Slovenský jazyk 

Na druhom stupni boli posilnené najmä prírodovedné predmety. V siedmom a ôsmom ročníku majú žiaci predmet 

Výtvarné techniky, v deviatom ročníku Čítanie s porozumením. 

              Plánované akcie v tomto školskom roku sú: plavecký výcvik, lyžiarsky výcvik, škola v prírode, rôzne exkurzie, 

besedy, výchovné koncerty a divadelné predstavenia. Pripravujú sa tiež predmetové súťaže (olympiády).  

              Minulý školský rok skončila naša škola v testovaní piatakov na prvom mieste v Žiline, a v testovaní deviatakov  

na druhom mieste zo Slovenského jazyka a na treťom mieste z Matematiky. 

              V rámci zlepšovania vybavenia školy bola inštalovaná aj posledná interaktívna tabuľa, takže teraz už všetky 

triedy na prvom stupni sú vybavené interaktívnou tabuľou. Bolo tiež vybudované Zábavné ihrisko vedľa letnej triedy 

ktoré sa financovalo z príspevku od mesta  (8240€), z projektu Tesco (600€) a terénne úpravy boli financované 

z vlastných zdrojov školy. 

              V škole máme tento školský rok 22 tried.  

              Tento školský rok sa zaviedol dochádzkový systém žiakov, ktorý funguje cez ASC systém, do budúcna sa 

pracuje na rozšírení elektronizácie aj na triedne knihy, dochádzku zamestnancov a podobne a pracuje sa na možnom 

prepojení na systém Edupage. 

              Pani riaditeľka nás informovala že cez prázdniny sa doriešila Wi-fi aj na druhý stupeň. 

              Na triednych rodičovských schôdzach bol zisťovaný záujem o elektronické žiacke knižky ktorý bol približne 

50%-tný, preto v súčasnosti ostávajú aj papierové žiacke knižky a elektronické žiacke knižky budú fungovať paralelne 

s nimi.  

              V škole máme v súčasnosti 32 integrovaných detí. Od štátu sme dostali 1,5 asistenta učiteľa, ďalších dvoch  

asistentov máme z projektov. Na škole tiež pôsobí špeciálny pedagóg a psychológ. 

 



3. Vo voľbe výboru Rady rodičov boli do funkcií zvolení nasledovní rodičia: 

predseda Rady rodičov – pani Erika  Čahojová 

podpredseda Rady rodičov a tajomník – pani Viera Hanuliaková 

pokladník – pani Lucia Galčíková 

zapisovateľ – pani Lenka Glovová 

              Za vyššie uvedených rodičov hlasovali všetci prítomní rodičia jednomyseľne, nikto nebol proti ani sa nezdržal 

hlasovania.  

              Po hlasovaní sa vedenia stretnutia ujala nová predsedníčka – pani Čahojová. 

 

4. Príjmy za minulý školský rok boli 5796,0€ z príspevkov ZRŠ a 3939,83€ z 2% z daní. Vyčerpané boli financie vo 

výške 8707,52€ z toho 5756,21€ na každoročné pravidelné príspevky, 1990,21€ na krúžkovú činnosť a 961,1€ boli 

ostatné výdavky. Ostatok ku dnešnému dňu je 5866,67. 

              Návrh pravidelných príspevkov Rady rodičov na aktivity školy: 

Pre prvý ročník – príspevok na plavecký výcvik – 900€ 

Pre druhý ročník – príspevok na exkurziu – 200€ 

Pre tretí ročník – príspevok na autobus do Školy v prírode 200€ bol toho roku navýšený o 200€ ktoré si nevyčerpali 

v druhom ročníku 

Pre štvrtý ročník – príspevok na exkurziu 600€ bol toho roku navýšený na 839,50€ z dôvodu veľkého počtu žiakov 

v tomto ročníku 

Pre piaty ročník – príspevok na exkurziu – 200€ 

Pre šiesty ročník – príspevok na aktivity a výlet 200€ bol toho roku navýšený o 200€ ktoré si nevyčerpali v piatom 

ročníku 

Pre siedmy ročník – príspevok na lyžiarsky výcvik – 400€ 

Pre ôsmy ročník – príspevok na exkurziu 300€ 

Pre deviaty ročník – príspevok na Komparo – 214,50€ 

               Ďalšie pravidelné príspevky: 

Školský klub detí – 360€ 

Mikuláš – 250€ 

Zápis prvákov – 30€ 

Workshop – 100€ 

Šarkaniáda – 15€ 

Knižnica – 300€ 

Notár a vestník – 100€ 

MDD - 500€ 

Reprezentácia školy – 350€ 

Guláška – 400€ 

Estetizácia tried – 100€ 

Koncoročné odmeny pre deti – 200€ 

Koncoročné poukážky za prospech – 230€ 



               Požiadavky zo strany pedagógov a vedúcich krúžkov: 

Bábkarsky krúžok – nákup bábok a rekvizít – 100€ 

Bedmintonový krúžok – nákup košíkov a terčíkov – 70€ 

Krúžok cudzích jazykov – 50€ 

Krúžok SJL – 100€ 

Chémia zážitkové učenie – 50€ 

Čitateľská gramotnosť – 60€ 

Fyzika – tyčové magnety – 120€ 

Fyzika – váhy 4ks – 1800€ 

               Navrhované čerpanie spolu 9139,0€ 

              Rozpočet Rady rodičov na školský rok 2019/2020 bol schválený všetkými prítomnými členmi Rady rodičov 

jednomyseľne, nikto nebol proti ani sa nezdržal hlasovania. 

 

5. Poplatky do ZRŠ na školský rok 2019/2020 sme odsúhlasili v nezmenenej výške a to 14€ na prvé dieťa, 7€ na 

druhé dieťa, 3,50€ na tretie dieťa. Deti v hmotnej núdzi sú od poplatku oslobodené. 

             Žiaci (resp. ich zákonný zástupcovia) ktorí neprispeli do ZRŠ budú pomernú časť z poplatkov na ktoré inak 

prispieva Rada rodičov hradiť sami (ako príspevok na autobus, lyžiarsky výcvik a podobne). 

 

6. Niektorí členovia Rady rodičov opäť otvorili tému systému Edupage, nakoľko v niektorých triedach je zo 

strany rodičov o tento systém prejavovaný značný záujem. Celkový záujem všetkých rodičov však zatiaľ známy nie je 

– preto členovia Rady rodičov majú za úlohu na triednych schôdzach zistiť záujem rodičov vo všetkých triedach. Za 

účelom objektívnej informovanosti a uľahčenia v rozhodovaní, pani riaditeľka vopred spíše a umiestni na web 

stránku školy základné informácie o tomto systéme a spôsobe jeho fungovania. 

              Členovia Rady rodičov majú tiež za úlohu na triednych schôdzach zistiť záujem rodičov o rozdelenie času 

konania triednych rodičovských združení pre prvý a druhý stupeň a to tak, aby sa triedne schôdze pre 1. stupeň 

konali o 16:00 a triedne schôdze pre druhý stupeň o 17:00. Tento spôsob rozdelenia navrhli rodičia ktorí majú na 

škole dve a viac detí pre uľahčenie možnosti zúčastniť sa na triednych schôdzach všetkých svojich detí. 

              Členka Rady rodičov sa informovala o tom ako a kto určuje hodnotiaci systém žiakov. Pani riaditeľka nás 

informovala že hodnotiaci systém si určuje každá škola sama, a navrhujú ho jednotlivé predmetové komisie. 

              Členovia Rady rodičov vyjadrili spokojnosť nad skutočnosťou, že bol vybudovaný chodník popri jedálni, za 

ktorý sme bojovali už dlhé roky. 

              Členka Rady rodičov sa informovala na metódu CLIL (Content and Language Integrated Learning). Pani 

riaditeľka nás informovala, že metóda CLIL sa na našej škole používa už dávno. Jedná sa o metódu integrovania 

cudzích jazykov do výučby nejazykových predmetov. 

              Pani Šullová nás informovala, že na poslednej guláške sa správca Paľovej búdy vyjadril že v budúcnosti už na 

túto akciu Rade rodičov priestory neprenajme, nakoľko mal výhrady k obsahu reprodukovanej hudby, ktorá bola 

v rámci danej akcie púšťaná. Ak bude aj naďalej trvať na tomto svojom stanovisku, bude pravdepodobne potrebné 

zháňať iné priestory. 

 

Nová predsedníčka – pani Čahojová sa poďakovala všetkým prítomným za účasť.  

 

 

V Žiline 1.10.2019 

Zapísala: Lenka Glovová 


